

FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:

Bc. Eva Slavotná

Vedoucí DP:

Mgr. Jitka Vojáčková

Ak. rok:

2004/2008

Téma DP:

*Projekce vývoje finančních a měnových a obchodních vztahů s výhledem
měsíčně kvartálně a ročně 2009 - 2013*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce		X					
4	Praktické části práce (analytická část)		X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Na otázku 5.1

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

B - velmi dobře

Ve Zlíně dne *10.5.2005*

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Milana Kypčíř
.....
podpis vedoucího DP

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F - nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (FX nebo F), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm FX, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytýkané nedostatky,
- při hodnocení stupněm F, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ

Příloha č. 1

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě od vedoucí DP **Ing. Heleny Vajdíkové**

Diplomová práce je zpracována velmi pečlivě a srozumitelně. Téma týkající se rozpočtového výhledu obce není rozhodně jednoduché. Z hlediska obtížnosti zpracování a bez jakékoliv metodické pomoci ze strany Ministerstva financí ČR menší obce nejsou dostatečně odborně kvalifikačně vybaveny na to, aby si rozpočtový výhled zpracovaly vlastními silami bez pomoci externí odborné firmy.

Přesto si diplomantka s tématem poradila velmi dobře. Srozumitelně jak v teoretické, tak analytické i řešící části vysvětluje, popisuje a analyzuje sestavování a význam rozpočtového výhledu jako nástroje finančního řízení obecních financí. Ten, kdo této problematice není znalý, z této diplomové práce je schopen pochopit problematiku věcně, metodicky a hlavně však důležitost sestavení rozpočtového výhledu v rámci střednědobého časového horizontu plánování obecních financí.

Jak diplomantka uvádí, největší význam rozpočtového výhledu spočívá v tom, že je podkladem pro vyhodnocení možností obce při podávání žádostí o úvěry či pro vyhodnocení možné finanční spoluúčasti obce či města při financování zpravidla investičních akcí, na které chce obec žádat o dotace z evropských fondů.

V neposlední řadě dobře zpracovaný rozpočtový výhled znamená velkou časovou úsporu při tvorbě návrhu rozpočtu na konkrétní rok, protože se prakticky vychází z údajů rozpočtového výhledu a údaje se pouze aktualizují či doplňují podle aktuální situace a možností obce.

Otázky k obhajobě práce nemám.

Kunovice 12. 5. 2008

